

县区新闻

父亲肢体残疾,母亲双目失明 10岁女儿又患上了尿毒症 为救孩子,爱心集合

荥阳市乔楼镇政府昨将爱心人士捐助的22255元善款奉上

昨日,荥阳市乔楼镇政府把22255元爱心善款,送到住在郑大一附院的乔楼镇陈沟村小王沟组王富贵的父亲手中。王富贵命途多舛,因身患尿毒症,面临无钱医病之忧。

郑州晚报记者 邓红超 姚辉常 文/图



父残母盲,娃患重病

28日,记者在郑大一附院儿童重症监护室外见到王富贵的父亲,他刚用手机给躺在重症监护室的王富贵拍了照。年仅10岁的王富贵脸色苍白,护士说她前几天才做过透析,有些疲惫。小富贵的父亲说因为身患尿毒症,小富贵的脸和脚都有些浮肿(如图)。

据王富贵的舅舅介绍,4月8日,小富贵因身体不适被送往医院紧急就诊,经医生诊断为尿毒症、多脏器衰竭。突如其来的打击,让这个本就贫困的家庭雪上加霜。

记者了解到,小富贵的父亲因一次意外事故肢体残疾丧失劳动能力,而母亲是先天性双目失明,生活极不方便。家里仅有一亩多地,也因某工程项目被淹。由于没有固定的生活来源,一家人仅靠吃低保和亲戚邻居接济过活。

命途多舛,可怜孩子

10岁的小富贵命途多舛,屡遭生活的磨难。出生时就因先天性无肛,深受病痛折磨,在社会各界好心人的帮助下,才得以战胜疾病,成长至今。

小富贵的舅舅说起小富贵双眼含泪:“富贵是个懂事的孩子,她比同龄人都坚强。”

小孩学业重,父母难免心疼,父母希望她放学后好好玩,不要做洗衣服等家务。可是,小富贵仍要自己洗衣服。她说:“妈妈有一天会看到我的,我穿得漂漂亮亮的,好让妈妈看到我。”

舅舅经常给她一些零花钱,让她跟同学一样买些零食,但小富贵从不买零食。

小富贵的老师也一再夸奖她,说小富贵经常帮助同学,可以说是老师的“小棉袄”。

雪上加霜,爱心募捐

小富贵患上尿毒症,让这个

本就贫困的家庭雪上加霜。入院以来已花去9万多元医疗费,小富贵的父母不仅变卖了家里所有值钱的东西,还借遍了亲戚朋友。看到女儿遭受这么大的痛苦,夫妻二人常常以泪洗面。

乔楼镇陈沟村三级网格长在走访排查中得知小富贵患病后立即上报,乔楼镇政府迅速做出反应,向荥阳市慈善总会申请救助,发起爱心募捐倡议。4月25日下午,一场以“践行群众路线,为王富贵小朋友献爱心”为主题的募捐活动在乔楼镇展开。社会各界爱心人士纷纷向小富贵伸出援手,共募得捐款22255元。

昨日,乔楼镇政府把善款送到小富贵手中,记者也把200元塞到小富贵舅舅的手中。

一人向隅,举座不欢;扶危济难,此为大善。小富贵的治疗费还差许多,如果您愿意帮助她,请与郑州晚报热线或记者联系,电话:96678、13838143050。

登封市1949年以来单项投资最大的供水工程 白沙水库引水工程通水了

本报讯“通水了!”近日,欢呼声、掌声响彻登封市卢店水厂上空——白沙水库抗旱应急饮水工程正式通水。

登封市水务局局长刘超杰介绍,此项饮水工程是登封市

“东水西调”工程,也是2014年登封市政府“一号”民生工程,工程总投资2.32亿元,经公开招投标,合同总投资1.7255亿元,是登封市1949年以来单项投资最大的供水工程。主要包括提

水泵站、引水管线、卢店水厂改扩建、少林大道供水管网升级改造等建设内容,引水管道全长15.4公里。工程从白沙水库北岸告成镇关上村境内提水,经花沟加压泵站和关上景家坡加压

泵站,经过三级提灌,最后至卢店水厂,引水能力为每天3万立方米,可供市区、产业集聚区、卢店镇、唐庄乡使用。

郑州晚报 袁建龙 通讯员 孙淑霞

郑州食药局管城分局 行风民主评议列三甲

本报讯 近日,管城回族区纠正行业不正之风领导小组公布了管城回族区2012~2013年政风行风民主评议成绩,郑州市食品药品监督管理局管城分局位列三甲。

近年来管城分局大力加强作风建设,坚决摒弃部门不正之风。严格要求干部职工履行职责时坚决摒弃“错位、越位、缺位”的现象;坚决摒弃滥用职权、以权谋私、吃拿卡要等问题;坚决摒弃办事拖拉、推诿扯皮、效率低下等不良作风。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 刘红升

管城区地税誓师自律

本报讯 管城区地税局近日召开廉洁自律誓师大会,全体干部职工参加并庄严宣誓。这是该局狠抓廉政建设和廉政教育主题系列活动的其中一项。

该局狠抓《廉政准则》的贯彻落实,有力加强政风行风建设,杜绝金钱交易和“吃拿卡要报”现象发生,树立地税部门良好形象,切实服务于纳税人。

另外,该局从社会上聘请了行风政风及廉政义务监督员。并通过政务信息公开等方式,接受社会群众及纳税人的广泛监督。

通讯员 李建文 齐晨曦

中部两岸海鲜果蔬物流园开工

本报讯 河南省重点项目,郑州市菜篮子工程,政府指定水产品外迁承接地——中部两岸海鲜果蔬物流园正式开工。中部两岸海鲜果蔬物流园的开工是郑州专业市场外迁大背景下的盛事,标志着河南海鲜类专业市场将会跨入高层次的新平台,无论是从市场规模和配套设施,还是经营业态、交通物流等方面都将成为河南乃至中部6省最具辐射

力与影响力的市场。

中部两岸海鲜果蔬物流园位于中州大道与北四环交会处北,总建筑面积43万平方米,是集海鲜、水产、果蔬、干调、冻品、肉类、禽类、物流中心、综合超市、餐饮娱乐、商务办公、酒店公寓等功能为一体的新型综合市场,预计2015年上半年建成投入运营。

郑州晚报记者 杨宜锦

棠溪剑业:做强文化产业

本报讯 近日,西平棠溪剑业公司研发的“棠溪中华第一剑”、“棠溪天下第一剑”被国家工商行政管理部门商标局正式批准使用。西平棠溪剑业公司是一家知名的文化型民营企业,曾被国家、省有关部门命名为“国家级工业旅游示范点”、“中国冶铁铸剑文化研究基地”、“河南省重点文化产业保护单位”、“河南省重点文化产业50强”。

棠溪剑文化具有2700多年悠久厚重的历史。近年来,棠溪剑业自主研发、生产一条龙,形成了三大系列300多个品种,满足多个层面的需求。根据企业未来的发展规划,依靠国家的相关扶持政策,拟在棠溪宝剑发端的西部山区,兴建一处具有一定规模的冶铁铸剑文化苑,以此带动棠溪源旅游开发,培养新的经济增长点。

通讯员 翟玉堂

荥阳启用飞机防治小麦病虫害

本报讯 近日,荥阳市在广武镇广武村举行飞机防治演示现场会,对5000亩小麦进行病虫害防治。这也是该市首次启用飞机喷洒农药,对小麦进行病虫害防治。

据了解,这种农用飞机每架次可搭载100多公斤药剂,低空喷洒农药15分钟,可完成800亩作业面积。同时,飞机

旋翼形成的下压气流可使药液穿透农作物的各个层面,减少防治死角。

今年,荥阳麦播面积46万亩,目前专业化防治12万亩,组织群众自我防治10万亩,剩余小麦将利用6天时间全部普防一遍。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 王海琴 袁小杰 文/图

